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Navždy nás opustilNavždy nás opustil
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Upřímnou soustrast.Upřímnou soustrast.

Nová kniha o Jirnech a Nových Nová kniha o Jirnech a Nových 
JirnechJirnech

Jitka KorejzováJitka Korejzová
Pro všechny, které zajímá historie i současnost Jiren a Nových Jiren, máme 
dobrou zprávu. Rozhodli jsme se připravit rozšířené a aktualizované vydání 
knihy o naší obci, která vyšla v roce 2005 a na jejímž zpracování se kromě 
pana Václava Jelínka podílel ještě pan František Antoš. Ta vyšla v časopiso-
vém vydání, je již vyprodaná a pro zájemce v podstatě nedostupná. Nyní, 
po 18 letech, je na čase texty oprášit, aktualizovat, doplnit nové věci, které 
se za tu dobu v Jirnech udály a dát knize formu, kterou si zaslouží – šitou 
vazbu a tvrdé desky, s řadou kvalitních obrázků a fotografií. O příspěvky 
byly požádány také spolky, mateřská a základní škola a pamětníci. Texty 
jsou již téměř hotové a nyní jsou na řadě korektury, opravy a případná do-
plnění. Poté půjde kniha do tisku o nákladu 1 000 ks a bude k zakoupení 
na OÚ. Rádi bychom ještě požádali ty, kteří mají doma nějaké poklady ve Rádi bychom ještě požádali ty, kteří mají doma nějaké poklady ve 
formě starých fotografií, nebo příběhů (např. jirenských občanů, kteří ode-formě starých fotografií, nebo příběhů (např. jirenských občanů, kteří ode-
šli bojovat do 2. světové války – tam máme zatím téměř prázdné místo) a šli bojovat do 2. světové války – tam máme zatím téměř prázdné místo) a 
rádi by se jimi pochlubili a třeba i přispěli do knihy, aby se obrátili na email: rádi by se jimi pochlubili a třeba i přispěli do knihy, aby se obrátili na email: 
obec.jirny@jirny.cz, přišli osobně nebo zavolali na OÚ a třeba se nám tím obec.jirny@jirny.cz, přišli osobně nebo zavolali na OÚ a třeba se nám tím 
podaří doplnit další střípek historie naší obce a jejich obyvatel. podaří doplnit další střípek historie naší obce a jejich obyvatel. Srdečně dě-
kujeme panu Václavu Jelínkovi, který s neúnavnou energií a zápalem pro 
věc pracuje na materiálech pro knihu, a který po dlouhá léta uchovává a 
pečuje o kroniky, dobové fotografie a jiné cennosti, které píšou naši historii. 
Bez jeho pečlivosti by již řada těchto materiálů byla někde ztracena nebo 
zapomenuta. Děkujeme!
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ŠÁRKA HANUŠOVÁŠÁRKA HANUŠOVÁ
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Milí jirenští a 
novojirenští,

začíná květen, 
měsíc lásky. Kvě-
ten je jedním z 
nejkrásnějších 
měsíců v roce, 
kdy všechno 
kvete, stromy se 
zelenají a příro-

da má krásný čerstvý nádech. K jaru také patří 
mláďata ve volné přírodě. Ráda bych poprosila 
majitele psů, aby v tento čas své mazlíčky nevy-
pouštěli volně do přírody, kde mohou nechtěně 
ublížit malým zajíčkům, bažantům či kolouš-
kům, kteří se o sebe sami postarat neumí.

K jaru každoročně patří zahájení 
oprav ulic v naší obci. V letošním 
roce nás čeká oprava ulice Jiráskova 
v Nových Jirnech a zahájíme práce 
na opravách ulic v lokalitě Kaštan-
ka v Jirnech. Před zahájením prací 
budeme naše obyvatele informovat.

V lokalitě Kaštanka navíc dojde k 
výměně svítidel veřejného osvětlení 
za LED svítidla. Kaštanka bude pi-
lotní lokalitou proto, že má samo-
statný světelný okruh a přímo nava-
zuje na sousední obec, kde jsou již 
LED svítidla osazena.

Poslední dubnový víkend se zapíše 
do historie Jiren. Ze soboty 26. 4. 
na neděli 27. 4. proběhlo v naší obci 
bourání mostu přes D11. Most po-
stavený v roce 1984 byl zbourán a na 
jeho místě bude postaven zcela nový 
most. Po dobu stavby bude průjezd 
z ulice Brandýská na Poděbradskou 
uzavřen a uzavírka by měla trvat do 
poloviny prosince. Prosíme všechny 
řidiče o trpělivost. Autobusová lin-
ka 655, která jede do Jiren od Ne-

hvizd je vedena přes pozemek firmy REWE, na 
autobusových spojích tedy nedochází k žádnému 
omezení.

Když už je zde zmínka o historii, ráda bych naše 
obyvatele informovala o tvorbě knihy o Jirnech 
a Nových Jirnech, která právě vzniká, a kde je 
popisován historický vývoj našich obcí od dob 
jejího vzniku až po současnost. Kniha právě pro-
chází korekturami a až bude k dispozici, budeme 
naše obyvatele informovat. Bližší informace o její 
tvorbě jste si mohli přečíst již o pár řádek výše.

Užijte si krásné květnové dny a těším se na další 
společná setkání při některé z našich kulturních 
akcí.

OODDEEČČEETT  VVOODDOOMMĚĚRRŮŮ  

KKVVĚĚTTEENN  22002255
V květnu bude probíhat odečet vodoměrů. 

Stav svého vodoměru lze nahlásit do: 2266..  55..  22002255.. 

Kontakty pro nahlášení samoodečtu nebo domluvu odečtu:

¨

VVEE  FFOORRMMĚĚ::

Vaše jméno, ulice, číslo popisné a stav Vašeho vodoměru. 
Pokud to lze, přiložte, prosím i fotografii.

IINNFFOO::
Frekvence odečtů a vyúčtování je jen 1x ročně – je třeba, aby byly 
zzaazznnaammeennáánnyy  ssttaavvyy  uu  vvššeecchh  ooddbběěrrnnýýcchh  mmíísstt bez výjimek (tedy 
i chataři, parcely, nulové odběry…), včetně podružných vodoměrů. 
U podružných/zálivkových vodoměrů je nutné doložit stav zasláním 
fotografie, jinak nebude poskytnuta sleva na stočném. NNaa  ddrruuhhéé  ssttrraanněě  
vvyyúúččttoovváánníí  bbuuddee  rroozzppiiss  zzáálloohh  pprroo  ddaallššíí  oobbddoobbíí..  Další odečty/vyúčtování 
budou v květnu 2026.                 

Děkujeme VaK Beroun a.s. (VaK Zápy)

JJIIRRNNYY
SMS: 
773355  000099  337711  (lze i WhatsApp)

či volání: 18.00–20.00 hod 

E-MAIL: 
vvooddaajjiirrnnyy@@eemmaaiill..cczz

NNOOVVÉÉ  JJIIRRNNYY
SMS: 
770044  447711  887766  (lze i WhatsApp)

či volání: 19.00–20.00 hod 

E-MAIL: 
vvaakk--zzaappyy@@sseezznnaamm..cczz
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3. JIRENSKÝ 3. JIRENSKÝ 
VAJÍČKOVNÍKVAJÍČKOVNÍK
I letos před Velikonocemi jsme pro vás na 
návsi ozdobili strom vajíčkovník a to už 
po třetí. Každý rok všechna vajíčka, která 
na strom zavěsíte, uložíme do krabice a 
další rok znovu zavěsíme na vajíčkovník. 
Ten je tak každým rokem více viditelnou 
velikonoční kulisou v naší obci. Všem, 
kteří i letos zavěsili ať už koupené, nebo 
vlastnoručně vyrobené, či ozdobené va-
jíčko, děkujeme. I letos všechna vajíčka 
uložíme na příští rok a budeme se těšit, že 
opět přibudou nová.
                                           Vaše kulturní komise

3. VELIKONOČNÍ 3. VELIKONOČNÍ 
ŘEHTÁNÍŘEHTÁNÍ
17. dubna na Zelený čtvrtek jsme se již po třetí 
vydali na velikonoční obchůzku spojenou s řehtá-
ním. Letos jsme spojili síly jirenských a novojiren-
ských řehtačů a společně se vydali z Nových Jiren 
od kapličky sv. Rozálie až do Jiren. Svou cestu jsme 
zakončili v Hostinci U Antošů, kde všechny děti 
obdržely nějakou sladkost a dospělí si mohli za 
odměnu dát zelený speciál, který byl ten den na 
čepu. Všem řehtačům děkuji za účast, která byla 
letos opravdu veliká, a všichni statečně došli až do 
cíle. Budu se na všechny těšit opět příští rok.

A proč se vlastně obchůzky s řehtáním dělají?

Řehtání je tradiční velikonoční obchůzka, jedna z 
mála, která se v prostředí českého venkova udr-
žela i v jednadvacátém století. Je výsadou chlapců 
a koná se po tři dny Svatého týdne, tj. od Zele-
ného čtvrtka do Bílé soboty. Nahrazuje zvonění 
kostelních zvonů, které „odletěly do Říma“. Doba 
a četnost hrkání během těchto dnů není všude 
stejná, liší se kraj od kraje, mnohdy i obec od obce. 
Obvykle se poprvé hrkání rozeznělo na Zelený 
čtvrtek v poledne a pak v době večerního klekání 
18:00, na Velký pátek se hrkalo čtyřikrát: ráno, v 
poledne, ve tři hodiny odpoledne (v hodinu bib-
lické Ježíšovy smrti) a večer, na Bílou sobotu jen 
jednou ráno. Cílem řehtání je zahnat proradného 
Jidáše.

Obchůzka má svá pevná pravidla. Hrkání řídí nej-
starší chlapci nebo volení vedoucí, mnohdy mají 
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svá specifická jména (páni a půlpáni). Průvod bývá 
řazen podle věku s právem užití určitých hrkacích 
nástrojů.

Průvody hrkačů vycházejí obvykle od kostela, 
respektive kříže, kaple, zvoničky a většinou mají 
formu kruhu kolem vesnice, případně směřují z 
jednoho jejího konce na druhý apod.

Charakteristický je pro celý obřad živelný, proni-
kavý hluk, vyluzovaný dřevěnými hrkacími nástro-
ji, od prostých klepaček a hrkaček po pojízdné tra-
káčky, jejichž název i podoba se liší kraj od kraje.

Za hrkání jim náleží „mzda“, kolední výslužka, 
kterou hrkači vybírají většinou během posledního 
hrkání, tj. v sobotu ráno či dopoledne (sladkosti, 
vejce apod.), o níž se potom společně všichni roz-
dělí. Kolední výslužku dostávají poté, co u každého 
domu zazpívají koledu a poděkování.

My v Jirnech nenecháme tradice zaniknout! Děku-
ji všem za účast a podporu. Lucka Kůsová
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JARO V ROZPUKU, JARO V ROZPUKU, 
JIRNY V ROZPUNKUJIRNY V ROZPUNKU
Jan KonrádJan Konrád

Poslední dubnový víkend se nekonala jen očekáva-
ná demolice mostu z Jiren přes dálnici D11, ale jistě 
o mnoho silnější zážitek mohli vstřebávat i návštěv-
níci pátečního koncertu legendární punkové kapely 
Znouzectnost. Celý večer odstartovala kapela Ale 
Hovno!!! z Vyšehořovic a kdo má rád tento hu-
dební žánr, tak byl díky profesionálnímu přístupu 
kluků pěkně nabuzen pro zbytek večera. Samotné 
představení ZNC započalo Indiánskou písní lásky. 
V průběhu koncertu zazněly písně jak ze zatím po-
sledního alba The End, tak i samozřejmě největší 
hity skupiny jako Bastila, Bylo nebylo a další. Pro 
fanoušky všechno, a protože žijeme v době mobil-
ních telefonů, nebyl problém si s členy kapel udělat 
památeční fotku poté, co sestoupili pod podium 
mezi své příznivce. Přes tři hodiny hudby pro ně-
koho vzpomínek na mládí a studentská léta, ale pro 
všechny jistě zážitek s lidmi, co je nám fajn.

Za Kulturní výbor obce Jirny děkuji všem, co se po-
díleli na organizaci této akce.
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BOURÁNÍ MOSTU BOURÁNÍ MOSTU 
JIRNYJIRNY
Marcela HrubantováMarcela Hrubantová

V sobotu 26. 4. 2025 ve večerních hodinách byla 
uzavřena dálnice D11 v obou směrech kvůli demo-
lici mostu na silnici II/101 v naší obci, který přes 
dálnici vedl. Tuto událost si nenechalo ujít spousta 
občanů, kteří bourání sledovali až do úplného kon-
ce v nočních hodinách. Nechyběla trochu nostalgie 
a vzpomínek na rok 1984, kdy byl most vybudova-
ný. Jeho současný stav byl dle dostupných informa-
cí nevyhovující a všichni budeme sledovat stavbu 
toho nového.
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UKLIDILI JSME JIRNY UKLIDILI JSME JIRNY 
A NOVÉ JIRNY!A NOVÉ JIRNY!
Jitka KorejzováJitka Korejzová

První dubnový víkend jsme v obci organizovali dal-
ší ročník celorepublikové akce Ukliďme Česko. Do 
akce se zapojili rodiny s dětmi, jednotlivci, spolky i 
ZŠ, v rámci oslav Dne Země se připojí i MŠ. V so-
botu 2. 4. dostaly dvě skupiny dobrovolníků pytle, 
rukavice a sběráky a podle mapy si vybraly lokalitu, 
kde pak v ulicích a podél cest sbíraly odpadky, pří-
padně vyfotily začínající černé skládky atd. Tech-
ničtí zaměstnanci obce pak naplněné pytle odpadků 
ještě ten den svezli na sběrný dvůr. Každý účastník 
dostal také gulášenku, kterou následně mohl smě-
nit za guláš a malinovku v Hostinci U Antošů. Po-
časí nám letos přálo a my děkujeme všem, kteří se 
stali součástí této vydařené komunitní akce. Jsme 
rádi, že vás tahle již tradiční akce baví a těšíme se 
na příští ročník!

PS: zvláštní dík patří všem, kdo se nebáli se po cestě 
umazat nebo namočit. 
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2. JIRENSKÝ VELI-2. JIRENSKÝ VELI-
KONOČNÍ JARMARKKONOČNÍ JARMARK
12. dubna se uskutečnil již druhý jirenský veliko-
noční jarmark. Abychom neriskovali účast prodej-
ců v případě nepříznivého počasí, přesunuli jsme 
ho do prostor Kulturního domu. Velikonoční vý-
zdobu Kulturního domu oživila výtvarnými díly 
svých žáků jirenská škola. A bylo opravdu na co se 
dívat. Sál zaplnilo přes dvacet stánků s velikonoční-
mi dekoracemi, květinami, kraslicemi, dřevěnými 
výrobky, šperky, prádlem, pletenými a háčkova-
nými výrobky, ale bylo i co ochutnávat. Zakoupit 
jste si mohli nejrůznější pečivo, výtečný chléb, pra-
vý včelí med nebo makronky. Děti se mohly na-
učit plést pomlázku a na koledu tak letos vyrazit 
s vlastnoručně vyrobenou. Dále si mohly ozdobit 
kraslice voskem, nebo si nechat namalovat obličej. 
V předsálí byla připravena zóna pro posezení s ob-
čerstvením z Hostince U Antošů. Protože se počasí 

vydařilo, připravili jsme posezení i před Kulturním 
domem, kde jste měli možnost zakoupit cukrovou 
vatu, trdelník, bramborové spirály nebo vafle a po-
sedět na sluníčku. Atmosféru jarmarku nám zpří-
jemňoval pan harmonikář Šimůnek. Překvapením 
pro nás všechny byla návštěva velikonočního za-
jíčka, který vyvolal úsměvy nejen na dětských tvá-
řích a obdaroval návštěvníky drobnými motýlky. 
Návštěvnost byla velká a my doufáme, že se vám 
odpoledne s námi líbilo a těšíme se na vás na nějaké 
další akci pořádané jirenskou kulturní komisí.
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MATEŘSKÁ ŠKOLA MATEŘSKÁ ŠKOLA 
Lucie KolocováLucie Kolocová
Vynášení MoranyVynášení Morany

7. dubna jsme se sešli s paní učitelkou Mgr. Mo-
nikou Svobodovou Frišovou a dětmi z přípravné 
třídy na fotbalovém hřišti. Společně jsme se roz-
loučili se zimou a veselými básničkami, písnička-
mi a tanečkem přivítali jaro. Dopolední program 
jsme zakončili soutěžemi a tvořením. Děti si vše, i 
přes citelné ochlazení a silný ledový vítr, náramně 
užily. Paní učitelce velmi děkujeme za krásnou akci 
a báječnou spolupráci mezi základní a mateřskou 
školou.

Procházka do přírody v rámci DNE ZEMĚProcházka do přírody v rámci DNE ZEMĚ
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V rámci procházky jsme také přispěli několika  vý-
robky na krásný strom VAJÍČKOVNÍK na návsi.

9. dubna úklid zahrady a okolí MŠ

I my jsme se zapojili do projektu Ukliďme Česko. 
Děti a paní učitelky dostaly pytle na odpadky a 
ochranné pomůcky a vyrazily do terénu. Za odmě-
nu si pak každé dítko odnášelo domů samolepku a 
lízátko.
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA  ZÁKLADNÍ ŠKOLA  
JIRNYJIRNY
Miroslava VáchováMiroslava Váchová
                                                                                                                                                                                                                                                                    
Voda v hlavní roli – když učení bavíVoda v hlavní roli – když učení baví

Středa 9. dubna nebyla jen obyčejným školním 
dnem. Naše škola se proměnila ve vodní svět plný 
poznání, soutěží a hlavně dětské radosti. Už od rána 
bylo cítit napětí a očekávání – nejdříve mezi dětmi 
prvního stupně, později i u těch starších. Všichni 
věděli, že je čeká něco speciálního. A opravdu!

Akce navazovala na naši školní výstavu o vodě, kte-
rá v mnohých dětech probudila zvídavost a touhu 
dozvědět se víc. A tak jsme jim připravili den, kde 
si mohly nové informace nejen ověřit, ale hlavně si 
je užít.

Děti soutěžily v týmech, které byly sestaveny napříč 
třídami – a právě tam jsme mohli vidět to nejhezčí: 
starší pomáhali mladším, tiché děti se rozzářily a 
ty sebevědomější ukázaly, že umí táhnout za jeden 
provaz. Každý tým měl svého patrona z řad dospě-
lých, a ti se zapojili s nadšením a energií, která děti 
doslova strhávala.

Nejvíc nás ale potěšilo, kolik dětí šlo do soutěží na-
plno. Bojovnost, radost z vědomostí a opravdový 
zájem – to všechno bylo vidět v jejich očích. A když 
zazněla otázka, kterou právě jejich tým věděl, jásot 
se rozléhal celou školou.

Ani obecenstvo nepřišlo zkrátka – hádalo tajnou 

osobu. A vítězové? Ti si odnesli ceny přesně v du-
chu dne – vodní, osvěžující a zábavné. Ale výherci 
jsme byli všichni. Protože jsme si znovu připomně-
li, že škola není jen o sezení v lavici. Je o spolupráci, 
zážitcích a dětské radosti, kterou si chceme uchovat 
co nejdéle.

Děkujeme všem dětem za nadšení, týmového du-
cha a bojovnost, kterou během akce ukázaly.

A velké poděkování patří také paní učitelce Hrdlič-
kové a paní učitelce Hanákové, které celou akci při-
pravily s neuvěřitelnou pečlivostí a do nejmenších 
detailů. Díky nim byl den plný radosti, nových vě-
domostí i krásných společných zážitků.
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Vynášení MoranyVynášení Morany

Monika FrišováMonika Frišová

Rok se s rokem sešel a je tu opět vítání jara a s ním 
i slavnost Vynášení Morany. I letos se u příležitosti 
tohoto svátku sešly děti z přípravné třídy s dětmi z 
mateřské školy. Děti tak měly možnost potkat se s 
budoucími spolužáky a vzájemně se trochu poznat. 
Dubnové počasí bylo opravdu aprílové. Přestože 
ještě o víkendu panovalo teplo a z jara jsme se moh-
li všichni těšit plnými doušky, v pondělí 7. 4. bylo 
opravdu chladno a počasí bylo nevlídné. Dětem 
však zima nevadila a dokázaly ji svými úsměvy a 
nadšením zahnat. Společně nám to šlo dobře. Nau-
čili jsme se některé halekačky a přidali jsme trochu 
zdravého pohybu. Věříme, že jsme zimu i s Mora-
nou zahnali za hory. Děti skákaly v pytlích, zvládly 
i překážkovou dráhu s vajíčkem na lžíci. Nakonec 
si vyrobily bohyni jara Vesnu, která pomyslně pře-
vzala vládu nad přírodními živly. I přes chladné po-
časí provázela společné setkání laskavá a přátelská 
atmosféra, za což děkujeme nejen všem dětem, ale 
také přítomným paním učitelkám.
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Pozvánka aneb co všechno se dá dělat v rám-Pozvánka aneb co všechno se dá dělat v rám-
ci předmětu český jazyk a literaturaci předmětu český jazyk a literatura

Margita SmetanováMargita Smetanová

Na druhém stupni dostaly děti za úkol vymyslet 
místo v Praze, se kterým by ostatní seznámily, na to 
místo dojet, zdokumentovat vše a vypracovat prá-
ci na uvedené téma. To všechno samostatně – bez 
rodičů. Někdo hledal spoj MHD, někdo vymýšlel, 
kam se vůbec pojede, někdo zase musel práci na-
psat, někdo ji nechal svázat.

Zpočátku se to zdálo téměř nemožné, některé děti 
samy v Praze nikdy nebyly, jiní nevěděli, co vybrat, 
protože místa se nesměla opakovat. A co víc! Práce 
měla určité parametry – druh písma, velikost pís-
ma, řádkování, odstavce, prostě jako když píšete 
bakalářskou nebo magisterskou práci na vysoké 
škole.:-)

Proč to všechno? Protože „kdo je připraven, není 
překvapen“, protože „ukázaná platí“ a co Vám pro-
jde rukama, projde snáze i hlavou.

Nakonec se sešlo mnoho neskutečně zajímavých 
prací s místy, o kterých řada z nás neměla ani zdá-
ní. Děti byly kreativní, originální…Deváťákům to 
všechno pomůže při tvorbě závěrečných prací. Co 
je ale nejdůležitější – všechny děti, které se projektu 
zúčastnily, zjistily, že když se tzv. kousnete a nepo-
volíte, když se přestanete bát, všechno jde.

Zde názory některých dětí:

„Mysleli jsme, že to dopadne špatně, ale celou cestu 
jsme se smáli a měli zábavu.“
(Filip)
„Za tento výlet s klukama jsem zažil více zážitků, 
než kdybych byl sám.“

(Lukáš)
„Projekt Pozvánka je zajímavý a za mě to byl dobrý 
zážitek, který si klidně zopakuji.“

(Klára)
„Nikdy jsem toho nezažila tolik najednou.“

(Viky)
„Moc se mi to líbilo, protože jsem konečně mohla 
jet někam sama.“

(Eliška)
V každé třídě si pak děti odhlasovaly vítězný pro-
jekt a tvůrci dostali další pěknou známku. Společně 
jsme tedy navštívili Pražský hrad, Hlavní nádraží a 
Vyšehrad. Václavské náměstí nás ještě čeká.

A jak to bylo ve druhém pololetí? Zpracování stejné 
a zadání znělo – NAJDI MÍSTO V PRAZE SPOJE-
NÉ S NĚJAKOU ZNÁMOU OSOBNOSTÍ.

Velmi se těším, co děti zase vymyslí a děkuji jim za 
odvahu a pracovitost.
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Jsme BORCI a FOKÁČNÍCIJsme BORCI a FOKÁČNÍCI

Lenka Dušková Lenka Dušková 

Není vám to jasné? Hned vysvětlíme. Jsme parta ze 
7.B a ve škole se nejen učíme, ale díky své třídní 
paní učitelce děláme i různé jiné věci, které ke škole 
mimo učení patří. Říkají nám „Něžná třída“. Prý se 
u nás dobře učí a rádi k nám chodí.

Vraťme se však k tomu, do čeho jsme se pustili. Co 
by to asi mohlo být? Společně strávený čas, legrace, 
práce navíc… Jak na to? Dáte kus ze svého volného 
času, paní učitelka jde do toho s vámi, nebojíte se 
výzev, když vám to hned úplně nejde, stejně neute-
čete a chcete někomu udělat radost.

Naše paní ředitelka měla narozeniny a my se roz-
hodli ji potěšit. Dělat ředitele určitě není nic jedno-
duchého. Pořád něco řešíte, pořád jste v poklusu a 
často nemáte čas si dát ani nic na zub. Sehnali jsme 
si tedy recept, zamluvili školní kuchyňku, koupili 
veškeré potřebné ingredience a s vervou se pustili 
do práce. Náš kámoš a spolužák Pavel to vidí takto:

„Zapojili jsme se do soutěže Zdravá pětka. Ten-
to rok je cílem udělat cestovatelský sendvič, který 
musí splňovat určité požadavky. Upekli jsme foká-
ču, kterou jsme chtěli udělat radost i paní ředitel-
ce. Do soutěže se posílaly jenom fotografie, takže 
čerstvě upečenou fokáču dostala paní ředitelka k 
narozeninám místo dortu. 7.B to vše udělala ještě 
jednou, aby na školním jarmarku měla co prodávat 
a společné zlaťáky mohla utratit opět dohromady, 
na školním výletě.

Výsledky ještě nevíme, ale držíme si vzájemně palce
Pavel

Tak a teď znáte náš příběh úplně celý. Ať to dopad-
ne, jak chce, jedno je jisté. Budeme spolu až do de-
vítky a na všechno, co nás čeká, se těšíme. A proč? 
Protože se máme všichni rádi, tzv. jsme si „sedli“ a 
má nás ráda i naše paní učitelka a my máme rádi ji.

Všem přejeme, aby to měli stejně. Vaši Borci a Fo-
káčníci ze 7.B
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Obec Jirny

Laco Deczi

2025
24.5.

Kvapík u Antošů

www.ziji.cz

19:00
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každé úterý  
v čase 16:30 –18:00 hod.

v sále Kvapík U Antošů.

CVIČENÍ PRO SENIORY 
 V KLIDNÉM TEMPU

CVIČÍME S RESPEKTEM K TĚLU. 
Na lekci vám bude stačit  

lehký pohodlný oděv a podložka.

Pro nově příchozí lekce zdarma.
Cena jedné lekce: 80 Kč.  

Cena permanentky (10 lekcí): 600 Kč. 

Kontakt: Dagmar Hrubantová  |  737 801 193  |  dhrubantova@seznam.cz

Začínáme 13. května 2025  

 

 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

Naše organizace Sdružení otevřených srdcí, z.s. spolupracuje s MAS Pošembeří v rámci Strategického plánu Společné 
zemědělské poli�ky na období 2023-2027 v intervenci rozvoje venkova 52.77 LEADER. 

 

Děkujeme za podporu! 

 

SSppoolluufifinnaannccoovváánnoo  
EEvvrrooppsskkoouu  uunniiíí  

Název projektu  
Základní technická vybavenost spolku při pořádání kulturních akcí 

Tento projekt je spolufinancován Evropskou unií. 

Cílem projektu je pořízení technické vybavenos� při zajištění kulturních akcí spolku 
Sdružení otevřených srdcí, z.s. 
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JUNÁK JIRNYJUNÁK JIRNY
Martin Bláha Martin Bláha 

Z nového roku uplynuly čtyři mě-
síce a tak opět informujeme o naší 
činnosti.

Třetí sobotu v březnu se v našem 
středisku opět konala každoroční 
akce Mistr uzlování. Děti se naučily 
několik nových uzlů a zkusily si je 
uvázat na čas. Program doprováze-
ly i další zábavné hry. Nakonec byli 
vyhlášeni vítězové, kteří si domů 
odnesli i malou odměnu.

I naši vedoucí se musí vzdělá-
vat. Proto jsme v sobotu 22. března absolvovali 
workshop Družinový systém o tom, jak by měly 
pracovat družiny a oddíly a jak zajistit dostatek 
rádců a vedoucích pro jejich vedení. Pod vedením 
lektora Jury jsme dopoledne nejdříve debatovali 
obecně o této tématice a po obědě jsme se již věno-
vali jejímu využití pro naše oddíly a družiny. Získali 
jsme spoustu podnětů, které chceme dále využít v 
družinách a oddílech.

Naše družina Želviček se vydala 28. - 30. 3. na vý-
pravu do Ústí nad Labem. Holky si ji naplánovaly 
převážně samy včetně cesty a zábavy. Vařily si podle 
připraveného jídelníčku. První den byl volnější, ale 
ten druhý nás čekaly motokáry v Teplicích. Pro-
běhlo i rituální předávání oddílových šátků. Máme 
opět spoustu nezapomenutelných, hezkých a vtip-
ných zážitků.

V sobotu 5. 4. dopoledne jsme se také účastnili akce 
Ukliď obec. Na sběrných místech jsme si vyzvedli 
rukavice a pytle na odpadky a vyrazili do určeného 
úseku uklízet odpadky. Pytle s odpadky jsme od-
nesli zpět na sběrná místa. Odměnou nám byl dob-
rý guláš a malinovka v Hospodě U Antošů.

Poslední neděli v dubnu jsme již tradičně pomá-
hali se stavbou májky v obci. Hned ráno jsme vy-
razili do lesa, kde jsme již měli vyhlédnutý strom, 
který jsme pokáceli a dovezli do parku. Zde jsme 
společně s ostatními kmen očistili od kůry, na špici 
doplnili ozdobenou břízku, zavěsili na něj věnec a 
vztyčili jsme májku. Nakonec proběhl malý rituál 

na úspěch májových slavností.

A na závěr informace o tom, co se chystá. Ve čtvr-
tek 8. 5. uspořádáme průvod obcí s položením ky-
tic k pomníkům padlých. Sejdeme se u klubovny 
v 9:45, srdečně zveme rodiče členů a zástupce dal-
ších spolků. I letos budeme pořádat již tradiční akci 
Swap – druhá šance pro nevyužité věci, aneb Přines 
– vyměň – odnes, a to v termínu 23. - 25. 5.
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SDH NOVÉ SDH NOVÉ 
JIRNYJIRNY
Veronika RytířováVeronika Rytířová

Memoriál Ladislava Báči Memoriál Ladislava Báči 
26. 4. 2025 Čelákovice26. 4. 2025 Čelákovice

V sobotu 26. 4. 2025 jsme se s dětmi 
vydali na první letošní soutěž. Jed-
nalo se o Memoriál Ladislava Báči v 
požárním útoku mládeže v Čeláko-
vicích. Po pátečním deštivém dni na 
nás celé dopoledne svítilo příjemně 
sluníčko. Trénink v tělocvičně bě-
hem zimy byl asi přínosný. Mladším 
žákům se vydařily oba pokusy a pro 
starší žáky byl vydařenější první po-
kus. Nakonec obsadili mladší žáci 
medailové 3. místo a starší neoblí-
bené 4. místo. Na první závody dob-
ré výsledky. Celé dopoledne jsme 
si společně s fandícími rodiči užili 
a těšíme se na začínající 23. ročník 
Podlipanské ligy, který začíná v so-
botu 3. 5. 2025 v Ratenicích.
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o

VAS ZVE NA

pena na zaver

V SOBOTU 7.6.2025 OD 14.00 hod.

DETSKY DEN

souteze pro deti

S FINANCNI PODPOROU OBCE JIRNY 
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ZO SPCCH ZO SPCCH 
JIRNYJIRNY
Eva PilátováEva Pilátová

Dne 22. 4. 2025 proběhl náš 
první výlet, a to hned za hra-
nice všedních dnů, i tak se dá 
nazvat polská Kudowa Zdrój. 
Byli jsme na nákupech a pak již 
následoval Náchod, kde jsme se 
dobře naobědvali a dojeli jsme 
k prameni s minerální vodou. 
Ochutnali jsme minerálku Idu, 
která se dříve prodávala jako 
Běloveská kyselka. Ida byla na-
zvána po princezně Idě, která 
se vdala na náchodský zámek 
a místní minerálka ji uzdravi-
la. Dnes jsou lázně Běloves za-
vřené a o jejich osudu se vedou 
spory. Na zpáteční cestě jsme 
navštívili lázně Velichovky. 
Jsou to takové malé, klidné a příjemné lázně. Někteří z našich členů se zde léčili po operaci pohybového 
ústrojí, a tak si zavzpomínali na pobyt zde.

A pak nám už nezbývalo než se vrátit domů a těšit se na příští výlet.
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ČAROKRÁMEK ČAROKRÁMEK 
NOVÉ JIRNYNOVÉ JIRNY
Zorka Althea JochováZorka Althea Jochová

Tajemství Feng šuej – Pozitivní a negativní Tajemství Feng šuej – Pozitivní a negativní 
energie kolem násenergie kolem nás

Vše kolem nás nese energetický náboj, ať už pozi-
tivní čchi nebo negativní sha čchi. A to nejen ně-
která místa, domy, ale i předměty. Každý z nás za-
žil, že se po příchodu do nějakého prostoru začal 
cítit velice dobře a jinde velice destruktivně, aniž 
by věděl proč. Na vině jsou právě energie, které nás 
obklopují, některé jsou slabé, ale silné a bohužel 
hlavně negativní energie, se mohou v některých 
místech držet velice dlouho, zvláště pokud se tam 
odehrály nějaké tragické události. V každém městě 
jsou místa, kde podle pověstí straší a kterým je lepší 
se vyhnout, v domech, kde bydleli smutní a nespo-
kojení lidé nebo se stala různá neštěstí, se negativní 
energie mohou uchovávat i v samotných zdech – 
stavební materiály jako kámen, mramor, ale i cihly, 
malta i dřevo přitahují špatné vibrace. Pokud kupu-
jete dům či byt a z jakéhokoliv důvodu se necítíte 
dobře, poslechněte svoji intuici a odejděte, i kdyby 
byl za dobrou cenu. V Číně se vždy lidé snažili sta-
vět domy na místech s dobrou čchi. Podle pravi-
del feng – šuej je postaven celý Hongkong. Byty v 
Hongkongu jsou velice drahé a majitelé musí dodr-
žovat stanovená pravidla – např. pokud v bytě ně-
kdo zemře násilnou smrtí nebo sebevraždou, musí 
to vlastník bytu ohlásit, byt ztrácí na ceně a i když 
je pečlivě vyčištěn, pověrčiví Číňané se mu raději 
vyhnou. Negativní energie mohou vyzařovat i růz-
né starožitnosti, obrazy, šperky, nevhodné dárky či 
předměty, které zakoupíme na nejrůznějších baza-
rech či aukcích a naopak – rodinné cennosti – např. 
náramek zděděný po milované babičce nám přináší 
radost a chrání nás. Jak tedy máme poznat pozitiv-
ní či negativní energie? Než si přineseme do našeho 
domova nebo na pracoviště nějaký starý předmět, 
zapojíme svoji intuici – pokud nás nějaká starožit-
nost či obraz upoutá a cítíme, že se nám líbí, může-
me si ho vzít nebo koupit. Pokud se stane, že z ob-
razu či starožitnosti cítíme nějaký strach či máme 
nepříjemný pocit, raději ji nechte být. Výborným 
pomocníkem je kyvadlo, pokud s ním umíte zachá-
zet, dokážete lépe určit, zda máte dotyčný předmět 
zakoupit. Velký pozor na nejrůznější dárky, ať už 

jsou od kohokoliv, kdo ve Vás vzbuzuje nepříjem-
né pocity či dokonce strach a úzkost. Velikou ne-
gativní energii dokáží po i letech vyzařovat šperky, 
zvláště pokud byly nošeny lidmi s nízkou vibrací, 
při jejich výrobě byly použity ukradené kame-
ny nebo při jejich dobývání zemřeli lidé. Historie 
„proklatých diamantů“ je velice zajímavá a děsivá, 
např. to byl černý diamant Black Orlov - všichni 
jeho majitelé zemřeli za podivných okolností. Nej-
větší indický diamant Koh-i-Noor – v překladu 
„Hora světla“ přinášel smrt všem mužům, kteří s 
ním přišli do styku. Královna Viktorie ho nosila ve 
své koruně, ale její manžel, princ Albert si koru-
nu nasadil a zemřel, ale královskou korunu nosila i 
královna Alžběta II., která nedávno zemřela v po-
žehnaném věku. Zajímavý osud má i další tmavě 
modrý indický diamant, který se dostal do Evropy 
v 17. století, ani ten neušetřil své majitele a jejich 
rodiny tragického osudu. V roce 1930 ho koupil 
klenotník Henry Hope, který diamant pojmeno-
val svým jménem, ale i jeho a jeho blízké postihla 
kletba kamene. Poslední majitel Henry Winston jej 
daroval Smithsonově vzdělávacímu institutu. Tím, 
že ho Hope daroval a jako jediný ho neprodal, pro-
lomil jeho kletbu. Jak zlepšit energie v našem domě 
či bytě? Začněme u vchodových dveří... přicházíme 
z venkovního světa do svého soukromí…. zkuste 
vstoupit do Vašeho prostoru a vnímejte, jak na Vás 
působí. Podle feng šuej je hlavní vchod považován 
za ústa, pokud k Vám přijde návštěva, je vchod prv-
ní místo, které ovlivní její dojem. Vchodové dveře 
regulují množství energie, která jimi proudí, proto 
by jí nemělo stát nic v cestě. Okolí dveří by mělo 
umožnit pohodlný vstup do dalšího prostoru, dve-
ře by se měly dobře a zcela otvírat, nedrhnout a 
měly by mít fungující zámek. Před dveřmi by měla 
být čistá, dostatečně velká rohožka, pokud už nese 
známky opotřebování, vyměňte ji za novou. Důle-
žité jsou i zdánlivé maličkosti – prasklá žárovka, 
ošoupané a sešlapané rohožky, které lemují vchod, 
nefunkční zámek nebo klíč, který se špatně otáčí v 
zámku – to jsou věci, které blokují dobré energie, a 
je nutné vše nepotřebné vyhodit. Vchod by podle 
feng – šuej měly chránit 2 sošky nejlépe lvů, které 
mají přinést ochranu. U nás můžeme sošky vyne-
chat, pokud ovšem nejsou vchodové dveře hodně 
široké, pak je dobré usměrnit proud čchi z obou 
stran. Je možné použít párové sošky nejen lvů, ale i 
psů, ale stačí i stejné květináče s vyšším stromkem 
či květinou – může být i umělá, zvláště u domu, 
kde působí vlivy počasí. Pokud by Váš prostor zaři-
zoval poradce feng šuej, mohl by mít námitky pro-

SPOLKY SPOLKY 
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ti umělé květině, ale vzhledem k tomu, že v našich 
podmínkách stejně není možné zařídit náš domov 
naprosto správně, domnívám se, že lze umělé kvě-
tiny tolerovat - ostatně ani ostatním předmětům z 
umělé hmoty se nebráníme. Opakem velkých dveří 
mohou být malé vstupní dveře, které blokují proud 
energie - malé vstupní dveře lze opticky rozšířit a 

zvětšit pomocí panelů s barevnými vitrážemi po 
stranách a nad dveřmi nebo nahradit panely zrca-
dly. Jen čistý a udržovaný vchod do domu zajistí 
příliv dobré energie, která přichází jako požehnání 
do Vašeho domova. Pokračování příště.

Přeji všem krásný májový měsíc 

DIVADELNÍ OCHOT-DIVADELNÍ OCHOT-
NICKÝ SPOLEK                   NICKÝ SPOLEK                   
JIRNYJIRNY
Marie KočováMarie Kočová

Letošní sezónu každoměsíčních pohádek v sále 
Kvapík jsme zakončili malou pohádkou O třech 
prasátkách. Celou sezónu 2024/25 jsme se snažili 
nabízet především reprízy našich vlastních pohá-
dek. Možná některé z nich uvidíte ještě na venkov-
ních akcích v Jirnech. Nechte se překvapit. Zveme 

vás též na jirenské májové slavnosti a přes léto se 
budeme soustředit nejen na úklid v našem spolku 
(kostýmy, kulisy apod.), ale také na další nové diva-
delní kousky pro příští divadelní sezónu.

Pokud byste však zatoužili po pěkném divadle ještě 
teď do léta, můžeme s jistotou doporučit novou hru 
Neboj bejby, to je jazz!, která měla před necelým 
měsícem premiéru v Divadle ABC a spolu s pány 
Martinem Vačkářem a Ondřejem Havelkou se na 
ní podílel i náš pan režisér Petr Hudský. Jedná se o 
hudební revue s orchestrem MELODY MAKERS o 
tom, jak do Prahy vtrhnul jazz, to vše v režii Ond-
řeje Havelky.

JIRENŠTÍ KLUCIJIRENŠTÍ KLUCI
 
Pavel SirovýPavel Sirový

Kluci Šimon Sirový 
a Jan Dvořák vyhráli 
čtyřhru na velikonoč-
ním turnaji starších 
žáků kategorie 6 v Rud-
né u Prahy. Šimon navíc 
skončil druhý v singlu, 
Honza se singlové části 
turnaje neúčastnil.
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Setkání s léčitelem 

Ing. Miroslavem Hrabicou 
na téma 

prvky, vitamíny, byliny  
a pojetí zdraví trochu jinak 

 
 

známý moravský autor knih o zdraví a lidském hledání, který pomáhá lidem ke zdraví 
a spokojenosti dobrým slovem, praktickými radami i laskavýma rukama. 

  

Sděl mi, jaké nemoci Tě trápí či jaké vitaminy a doplňky stravy užíváš, a řeknu Ti, jak se chováš a v čem 
děláš v životě největší chyby. O vyzařování prvků, vitaminů i bylin a dopadu jejich užívání na naše zdraví, ale 
i myšlení a jednání. Zdraví jako odraz rodinné, pracovní a celospolečenské pohody. Jak lépe vidět, slyšet a 
cítit nápovědy i varování těla. Jak zvýšit odolnost vůči problémům a stresu. Postřehy, jak zkrátit dobu léčby 
a zpříjemnit ji. Proč léčba někdy nezabírá. Symbolika nejdůležitějších tělesných orgánů i nejčastějších 
onemocnění. Proč, aby nás tělo nebolelo a dobře nám sloužilo, musíme od jiných lidí slyšet a poté často 
moudře poslechnout nepříjemné názory a ponaučení. Laskavé povídání o zdraví a životě.  

 

Krátká bezplatná osobní poradna před přednáškou a po jejím skončení. 
 

   MÍSTO KONÁNÍ                                               DATUM A ČAS   . 
 

sál Kvapík u Antošů                              čtvrtek 15. května 2025 
Brandýská 98                                                   18:30 – 20:45 hod. 
JIRNY u Prahy                                        vstupné: 220Kč 

MŮŽE MÍT MŮŽE MÍT 
ARCHEOLOGIE ARCHEOLOGIE 
NĚJAKÉ KOUZLO?NĚJAKÉ KOUZLO?
Ludvík HeringLudvík Hering

Práce archeologů je pro nás, obyčejné „smrtelní-
ky“, zahalena určitou rouškou tajemství. Setkává-
me se s ní, když nějaký archeologický průzkum 
probíhá někde za našimi humny, jako například 
při stavbě obchvatu Újezdu. Občas vídáme archeo-
logy v televizních zprávách po nějakém význam-
nějším nálezu. Ale setkáváme se s ní i v literatuře, 
kde můžeme sledovat i detektivní příběhy na po-
zadí archeologických výzkumů. A s výsledky práce 
archeologů se pak všichni setkáváme v různých 
muzeích po celém světě.

Jak to ale vypadá s archeologií ve skutečnosti? Je 
to úmorná mravenčí práce nebo kreativní zkou-
mání? Používají se při průzkumech stovky let staré 
metody nebo je archeologie moderní bouřlivě se 
rozvíjející vědní obor? Uplatní se při práci archeo-
loga jen pečlivost a přesnost nebo je v ní místo i na 

intuici a neobvyklé nápady? Pokud byste se chtěli 
dozvědět o archeologii trochu víc, přijďte sledovat 
nový cyklus přednášek pod názvem

Kouzelná archeologie

Jak je to ve skutečnosti s kouzlem archeologie, 
to nám přijde osvětlit nám všem dobře známý 
archeolog pan PhDr. Pavel Titz, PhD., kurátor 
antických sbírek Národního muzea v Praze. Bude 
se jednat o tyto tři přednášky:

19. 5. Co je klasická archeologie?

26. 5. Jaké metody používá archeologie?

2. 6. Letecká archeologie

Přednášky budou probíhat jako obvykle v poly-
funkčním domě Level od 10 do 12 hodin. Před 
první přednáškou dne 19. 5. 2025 od 9.30 hodin 
bude možno zaplatit poplatek ve výši 200 Kč (za 
celý cyklus). Platba za jednotlivé přednášky není 
možná. Aktuální informace o Újezdské akademii 
naleznete nově v sekci Akademie na webu https://
seniori-ujezd.cz.
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Zážitky až na prvním místě. Zažijte Újezdský Zážitky až na prvním místě. Zažijte Újezdský 
Mini AdventureMini Adventure

Zážitkový závod dvojic letos startuje 18. květnaZážitkový závod dvojic letos startuje 18. května

Kam vyrazit za zážitky, zasportovat si, užít si výjimečné chvíle s přáteli nebo s rodinou, a ještě se u toho Kam vyrazit za zážitky, zasportovat si, užít si výjimečné chvíle s přáteli nebo s rodinou, a ještě se u toho 
dobře pobavit? Spolek Tři pro zdraví zve na zážitkový závod dvojic – Mini Adventure. Uskuteční se 18. dobře pobavit? Spolek Tři pro zdraví zve na zážitkový závod dvojic – Mini Adventure. Uskuteční se 18. 
května v Praze – Újezdě nad Lesy a zážitky rozhodně nebudou mini! Registrace jsou spuštěné, stačí se května v Praze – Újezdě nad Lesy a zážitky rozhodně nebudou mini! Registrace jsou spuštěné, stačí se 

přihlásit, připravit kolo a vyrazit ve dvou vstříc bláznivým disciplínám.přihlásit, připravit kolo a vyrazit ve dvou vstříc bláznivým disciplínám.

V Újezdě nad Lesy je Mini Adventure už jako doma, a tak i letos zvou pořadatelé na řádnou dávku 
zážitků. Start závodu bude opět na multifunkčním hřišti a celá akce se může uskutečnit i díky podpoře 
tamější radnice. Závodníky, ať se jedná o tandemy dospělých či rodinné s dětmi, čekají 3 hodiny nejen 

sportovních výkonů, ale hlavně spousta zážitků a zábavy. Věrni svému mottu Když zážitek je víc, než vý-
kon připravují organizátoři trasu, na které předem nikdo z účastníků neví, co je čeká. Kromě tradičního 
řezání polena se zbytek disciplín odhaluje až po startu. Malou nápovědou mohou být úkoly z předešlých 
let, jako například paddleboard, lukostřelba, jízda na kanoi, slalom s bečkou, jízda v popelnici ale taky 

kydání hnoje či chůze na lyžích. Na trase se dvojice pohybují na kole a samy si volí pořadí plnění úkolů. 
Přihlásit se lze v kategoriích muži, ženy a smíšené dvojice. „Jako každý rok je připraven zajímavý mix „Jako každý rok je připraven zajímavý mix 

disciplín – závodníci se mohou těšit na adrenalinové, vodní, silové, logické i ty čistě zábavné. A také na disciplín – závodníci se mohou těšit na adrenalinové, vodní, silové, logické i ty čistě zábavné. A také na 
krásná místa, kam by třeba jindy nezavítali,” krásná místa, kam by třeba jindy nezavítali,” přibližuje letošní závody Michal Augusta ze spolku Tři pro 

zdraví.

Vstříc dobrodružství se ale nemusí vydávat jen dospělí, své místo na startu mají také rodinné tandemy 
(jeden rodič a jedno dítě). Letošní novinkou je, že i rodinné tandemy mají limit 3 hodiny a nemusí tak 
spěchat do cíle ve zkráceném čase, byť absolvují jen vybrané disciplíny. Závod je vhodný pro všechny 

děti od věku cca 5–6 let, které ujedou samostatně na kole přibližně 10–15 kilometrů.

Vrcholem sezony je pro spolek Tři pro zdraví říjnový Klánovický 1/2Maraton, který se letos uskuteční v 
neděli 19. října a oslaví své desáté výročí. Újezdský Mini Adventure tak může být skvělým tréninkem i 

motivací po celý zbytek sezóny. Stačí tedy sehnat parťáka nebo parťačku a vydat se společně vstříc zážit-
kům. Registrace na závod jsou spuštěné a počet týmů omezený. Veškeré informace, propozice i registraci 
k závodu, který se koná v neděli 18. května v Újezdu nad Lesy, najdou zájemci na webu www.triprozdra-

vi.cz.

O Tři pro zdraví

Spolek Tři pro zdraví vznikl na jaře 2008. Od té doby má za sebou téměř 100 zorganizovaných závodů 
různých velikostí a tisíce spokojených účastníků. Každoročně je vrcholem sezony Klánovický 1/2Mara-

ton, který se v roce 2023 stal oficiální měřenou půlmaratónskou trasou.

Kontakt pro média: Michaela Sikorová, sikorova.micha@gmail.com, 776 712 858
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Poštovní účet šetří za vás. Senioři v důchodu 
od roku 2010 nyní za jeho výběr platí 78 Kč, 
ročně tedy mohou ušetřit až 1 000 Kč. Po-
kud z něj platí i složenky nebo SIPO, úspora 
může být třeba 2 640 Kč. Navíc se od 1. dub-
na snížil počet výplatních termínů – výplata 
na účet je tak přívětivější.

Důchod po staru s novým 
účtem zdarma 

Poštovní účet od ČSOB je speciálně při-
způsobený potřebám seniorů. Jeho založe-
ní i vedení je zcela zdarma. Nabízí například 
i bezplatné doručení hotovosti až 20 000 Kč 
jednou měsíčně kamkoliv v rámci ČR. 

Důchod si můžete jednou měsíčně bez po-
platku vyzvednout na kterékoliv poště. Zdar-
ma a bez omezení lze vybírat i v bankoma-
tech ČSOB. K dispozici je téměř 4 000 míst, 
kde si vyberete celou částku nebo jen tolik, 
kolik právě potřebujete. 

Zřízení účtu?  
Je to jednoduché a rychlé

Celý proces trvá 15 minut. Navštivte nejbližší 
pobočku České pošty, kde vám se založením 
účtu ochotně pomohou speciálně vyškolení 
pracovníci. A zajistí za vás společně s ČSSZ 
zasílání důchodu na účet.

 Sjednejte si účet od ČSOB na jakékoliv 
pobočce České pošty.

 Pokud vám na něj během 3 měsíců dorazí 
první výplata důchodu, připíšeme vám na 
účet odměnu 1 000 Kč.

 Když do konce následujícího měsíce od 
založení účtu alespoň pětkrát zaplatíte 
kartou, máte od nás 500 Kč.

Přemysl Hanzelka 
ředitel segmentu ČSOB Poštovní spořitelna

Odměna až 1 500 Kč 
pro nové klienty

Akce platí do 30. června 2025 na pobočkách České pošty.  
Více informací na www.csob.cz/duchod. Rádi vám vše také 
vysvětlíme na každé pobočce České pošty.

Poštovní účet od ČSOB přináší bezpečí 
a pohodlí bez zbytečných poplatků

Pošta je pro mnoho seniorů důvěrně 
známé místo, kam pravidelně chodí 
- třeba pro svůj zasloužený důchod. 
S účtem od ČSOB na tom nemusí nic 
měnit. Důchod si mohou dál vyzvedávat 
tak, jak jsou zvyklí, a navíc získají řadu 
výhod zdarma. I proto ho už využívá 
přes 600 000 seniorů nad 65 let.
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pekarek@realitypekarek.cz 
www.realitypekarek.cz

603 280 220
Ing. Zdirad Pekárek

30 let zkušeností  
v realitách

PRONÁJEM – sklad včetně administrativy,  
výměra 877 m2, Náchodská ul.,  

Praha 9 – Horní Počernice

PRODEJ - stavební pozemky 547 m2 a 584 m2,  
ul. Nad Bahnivkou, Říčany-Pacov, cena na vyžádání

Zpracování odborných  
posudků pro dědická  

a rozvodová řízení

www.vilabyty-klanovice.cz 

REZERVACE vilabytu E

cena 130.000 Kč + poplatky 

Sběratel s více než 30-ti letou praxí, Sběratel s více než 30-ti letou praxí, 
koupí a bezplatně ohodnotí starožit-koupí a bezplatně ohodnotí starožit-

nosti všeho druhu nosti všeho druhu 

Např: obrazy, mince, zlato, hodiny, Např: obrazy, mince, zlato, hodiny, 
porcelán a další starožitnosti . porcelán a další starožitnosti . 
Platím vždy hotově na místě. Platím vždy hotově na místě. 
Nejlepší ceny od sběratele! Nejlepší ceny od sběratele! 

732 961 266732 961 266 Michal Ferkl

Cvičení ve známém prostředí 
Časová flexibilita
Individuální přístup
Diskrétnost
Motivace a podpora
Efektivní výsledky

Nabízím profesionální a 

v jeho blízkosti. 
Jako osobní trenér vám pomohu 
dosáhnout vašich fitness cílů 




